



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ

Актуально

Поїздом  
із Рахова —  
до Румунії



▶ СТОР. 4



Довкілля

Річки теж чекають  
на перемогу

▶ СТОР. 6

Ініціатива

Наші «сталеві  
полотна»

▶ СТОР. 7



№ 13 (8030)

ЧЕТВЕР, 19 СІЧНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

**У НОМЕР:**

Перша леді в Давосі  
презентувала  
формулу миру

Війна, яку росія веде проти України, стала однією з основних тем Всесвітнього економічного форуму, що триває у Давосі. До учасників форуму звернулася перша леді Олена Зеленська. Дружина Президента презентувала аудиторії українську формулу миру, яку раніше Володимир Зеленський представив лідерам «Великої двадцятки». Формула містить десять конкретних пунктів — від ядерної безпеки до відновлення територіальної цілісності нашої держави, від енергетичної безпеки до повернення всіх військовополонених і депортованих, яких утримують на території росії.

Крім того, на полях Всесвітнього економічного форуму Олена Зеленська провела низку зустрічей. Зокрема, дружина глави держави подякувала Президенту Європейської комісії Урсулі фон дер Ляєн за особисту увагу до України та допомогу, яку комісія надає для відновлення українських шкіл. ▶ СТОР. 5

Трагедія у Броварах

Ранок 18 січня розпочався з трагічної інформації — у Броварах Київської області розбився вертоліт. Він упав поряд із дитячим садком та житловим будинком. На місці виникла пожежа.

На момент, коли вертався номер, за уточненими даними, внаслідок падіння гелікоптера в Броварах загинули 16 осіб, зокрема троє дітей, повідомили в Національній поліції України. ▶ СТОР. 4

## Оновлення Цивільного кодексу має продовжити дераднізацію законодавства та наблизити його до громадян



**Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук узяв участь в експертному обговоренні «Оновлення цивільного законодавства: досвід правозастосування», що відбулося в Касаційному цивільному суді у складі Верховного Суду.**

**Відкриваючи дискусію, голова Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду Борис Гулько зауважив, що оновлення**

**цивільного законодавства та узгодження його з європейськими стандартами є ключовою вимогою Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, а тому потребує якнайшвидшого впровадження.**

▶ СТОР. 2

Фото Вадима САРАХАНА.

ПОДІЇ

**Захисники повернули людям світло**

У Білопільській громаді Сумщини мешканці невеличкого села Атинське та ще меншого Дядюшкиного хутора півроку жили без електрики. Високовольтну ЛЕП у кількох місяцях перебили загарбники, а енергетики не наважувалися ставати до її відновлення через постійні ворожі обстріли. На щастя, цю небезпечну роботу виконали захисники, подарувавши місцевим жителям не лише безпеку, а й світло в оселях.

Прикривати від ворожих сюрпризів прикордоння на Сумщині сусідам допомагали військовослужбовці Кременчуцького батальйону Сил територіальної оборони ЗСУ. Саме вони й звернули увагу на пошкодження: один з бійців виявився кваліфікованим електриком із допуском до роботи на мережах високої напруги. Він порадився з товаришами, і вже утрюх оборонці заручилися згодою командира та взяли за роботу. Перед цим зв'язалися з місцевими електроенергетиками, взяли у них необхідну кількість дроту та домовилися про режим відключення і подачі струму, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

**Відкрили тимчасовий міст**

У Снігурівській громаді ввели в експлуатацію міст через річку Інгулець, який був зруйнований ворогом. Переправа забезпечить безперервне транспортне сполучення навколишніх територій. Роботи велися від 20 грудня 2022 року 36-м шляхо-відновлювальним полком Державної служби транспорту. На відкритті мосту були присутні начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім, голова адміністрації Державної спеціальної служби транспорту генерал-майор Богдан Бондар, начальник Баштанської РВА Владислав Дмитрів та начальник Снігурівської МВА Іван Кухта.

Особовий склад 36-го шляхо-відновлювального полку отримав цінні подарунки та нагороди, зокрема, нагрудні знаки «Знак пошани» Міністерства оборони України. А будівництво мосту відбулося завдяки й жертвам донорів з усього світу через ініційовану Президентом України Володимиром Зеленським фандрейзингову платформу United24.

За кошти донорів United24 було придбано бульдозер, дорожній каток, пілорами та будівельні матеріали, інформує наш власкор Олена ІВАШКО.

КОРОТКО

■ З Івано-Франківщини за сприяння депутата облради Сергія Волошина відправили на фронт понад сто турнікетів та стільки само бандажів ізраїльського виробництва. Ці товари медичного призначення відповідають стандартам НАТО. Допомога надійшла від міжнародних партнерів франко-української асоціації Echanges Lorraine Ukraine, повідомляє наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

■ Сучасний Центр надання адмін-послуг запрацював у Ракошино на Закарпатті. Так, доступ до якісного сервісу отримали понад 25 тисяч місцевих мешканців та жителів прилеглих сіл. Серед них — і чимало вимушених переселенців. Працівники ЦНАПу зможуть надати громадянам понад 200 послуг, передає наш власкор Василь НИТКА.

**В Україні вперше приватизували морський порт: «Усть-Дунайськ» продали за 201 млн грн — Фонд держмайна**

# Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся із радницею Президента Французької Республіки Еммануеля Макрона Ізабель Дюмон

На початку зустрічі Руслан Стефанчук висловив французькому народові та Президенту Макрону вдячність за лідерство в міжнародній підтримці України.

«Я вдячний вам за активну підтримку і розширення міжнародної коаліції, яка стоїть поруч з Україною. Ми зустрічаємося з вами в дуже складний період загострення фази війни росії проти України. росія, яка не має успіхів на полі бою, продовжує терор мирного населення України», — зазначив Руслан Стефанчук.

Під час зустрічі сторони обговорили низку важливих питань для подальшої підтримки України у її боротьбі з агресором.

Голова Верховної Ради України запросив французьких політиків підтримати важливу ініціативу Президента Зеленського

— «формулу миру», зокрема приєднання Франції до спільної заяви та патронування над розділами формули, що пропонується кожній окремій країні.

Крім того, учасники обговорили питання ізоляції рф та застосування до неї відповідних міжнародних правових санкцій; відповідальність росії за злочини, вчинені нею в Україні, а відтак — створення спеціального трибуналу для покарання військових злочинців; питання ядерної безпеки та підтримки українських громадян, які знайшли у Франції прихисток від війни.

Окремо Голова Українського Парламенту подя-

кував за сталу військову допомогу, яку Україна отримує з боку Франції, зокрема за рішення Президента Макрона надати нам відповідні танки.

«Це справжнє лідерство, яке продемонстроване не тільки на рівні ЄС, а й на світовому рівні. Тому, велика вдячність», — зауважив Руслан Стефанчук.

Радниця Президента Французької Республіки Ізабель Дюмон (на знімку) запевнила українських парламентаріїв у подальшому сприянні Францією Україні та її боротьбі в неспровокованій війні.

Вона нагадала про проведено нещодавно у Франції акцію на підтримку України, яка посилює не тільки загальнополітичну допомогу, а й конкретну фінансову.



«Ми приділяємо величезне основоположне значення цій події для нашої співпраці і подальшого її розвитку. Фран-

ція зіграла лідерську роль, зібравши в Парижі велику кількість країн з метою ізоляції рф», — зазначила Ізабель Дю-

мон, додавши, що дуже важливо, щоб ця робота не мала одномоментного характеру.

За її словами, спільне завдання країн-учасниць конференції — напрацювати механізм для ефективного впровадження окреслених напрямків роботи в питанні ізоляції рф на світовій арені.

«Є величезна потреба використовувати цей механізм шляхом збереження цієї широкі коаліції країн. Сьогодні, на жаль, цей механізм належною мірою не використовується. Франція зі свого боку звичайно виконає всі дані обіцянки з підтримки України», — запевнила Голову Українського Парламенту Ізабель Дюмон.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото  
Вадима САРАХАНА.

## Оновлення Цивільного кодексу має продовжити дерадянізацію законодавства та наблизити його до громадян

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Відтак він висловив надію, що участь у ньому народних депутатів, суддів Верховного Суду, провідних фахівців у сфері цивільного права налаштує на єдиний вектор руху під час підготовки та ухвалення необхідних законодавчих змін.

Звертаючись з вітальним словом до учасників зібрання, Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук зауважив, що це можливість у найширшому фаховому колі обговорити питання, які стосуються однієї з найважливіших галузей права — цивільного законодавства.

Нагадавши, що якраз 16 січня минуло 20 років з часу ухвалення Цивільного кодексу України, голова парламенту підкреслив, що це великий етап життя для нормативно-правового акта, тож потрібно проаналізувати його доцільність, необхідність та вади. У зв'язку з цим він висловив сподівання, що дискусія буде системною та наперед стосуватиметься розвитку цивільного законодавства, а також того, як воно діятиме завтра та що потрібно зробити для його покращення.

Голова Верховної Ради поінформував, що одним із важливих кроків, які стосуються розвитку цивільного законодавства, стало прийняття минулого тижня в першому читанні законопроект про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період (№ 6013). Крім того, у Верховній Раді існує робоча група, яка займається питаннями рекодифікації цивільного законодавства.

«Основною функцією парламенту є якраз законодавча функція, тому якість законодавства — це питання, яке має турбувати Верховну Раду понад усе», — підкреслив Руслан Стефанчук, зауваживши, що на прикладі оновлення цивільного законодавства, яке найбільш наближене до кожного із громадян, якраз і демонструється налашто-

ваність змінювати сучасне законодавство та концептуальні підходи до нього.

Коментуючи підтриманий парламентом у першому читанні законопроект про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період (№ 6013), Голова Верховної Ради підкреслив, що попри поширені міфи скасування Господарського кодексу не означає ліквідацію господарської юрисдикції. «Господарська судова юрисдикція була до ухвалення Господарського кодексу і буде після його скасування. Так само не йдеться про ліквідацію кафедр господарського права, бо, наприклад, у нас є кафедри екологічного права, але немає екологічного кодексу. Тобто ми говоримо про те, що залишаємо рівень спеціального законодавства, але прибираємо ті механізми, які сьогодні не відповідають вимогам часу», — сказав Руслан Стефанчук, підкресливши, що на сьогодні є приблизно двадцять регулюючих норм Господарського кодексу, які будуть діяти у перехідний період, оскільки ніхто не планує руйнувати логічність тих чи інших питань. «Вони поки що будуть діяти, але поступово українське приватне право і законодавство буде приведено до тих канонів, які існують у світі. Бо якщо ми інтегруємося до Європейського Союзу, якщо ми хочемо отримати потужні інвестиції в Україну, ми повинні пояснювати нашим колегам не що таке право господарського відання чи оперативного управління, яке просто не має перекладу англійською мовою, а які інституції і який захист їхніх інвестиційних прав будуть в Україні. Тобто це продовження дерадянізації українського законодавства», — сказав голова парламенту.

Голова Верховного Суду Всеволод Князев у своєму виступі підкреслив, що попри безпрецедентні злочини російських агресорів щодо українських

громадян наше суспільство таки знаходить можливість, щоб обговорити питання подальшого розвитку нашої держави і, зокрема, нашого цивільного законодавства.

У цьому контексті В. Князев зауважив, що Верховний Суд ретельно проаналізував майже 100 законопроектів та надав парламенту відповідні пропозиції. Крім того, у Верховній Раді неодноразово реєструвалися та ухвалювалися ініційовані Верховним Судом законопроекти, метою яких була ліквідація «білих плям» у законодавстві та унормування правового поля України. Він запевнив, що суд так само готовий брати активну участь у вдосконаленні цивільного законодавства.

**«Практика Верховного Суду може стати емпіричним базисом у процесі рекодифікації цивільного законодавства, тобто на практичному рівні вказати напрям удосконалення усталених норм, а також визначити прогалини, які треба заповнити під час системного законотворчого процесу», — зазначив В. Князев.**

Міністр юстиції Денис Малюска зауважив, що після 24 лютого 2022 року рекодифікація цивільного законодавства повинна отримати додатковий наголос, адже до цього великий вплив на вітчизняне право мала російська юридична школа. «Тому під час рекодифікації Цивільного кодексу в українське законодавство потрібно привносити напрацювання німецької та французької цивілістичних шкіл, а також англосаксонської системи права», — сказав він, додавши, що це тим паче необхідно для нашої інтеграції в Європу.

Заступник керівника Офісу Президента Андрій Смирнов також наголосив, що вдоско-

налення нашого законодавства, зокрема, цивільного, — це необхідна передумова євроінтеграції України, підвищення нашої інвестиційної привабливості та формування ефективної ринкової економіки. «Одночасна наявність Цивільного та Господарського кодексу та різна правозастосовча практика в судах призводить до того, що закон перестає працювати», — сказав він, наголосивши на необхідності генеральної чистки законодавчого поля України.

На думку професора, віцепрезидента Національної академії правових наук України та наукового координатора робочої групи з підготовки законопроектів з рекодифікації (оновлення) цивільного законодавства України Наталії Кузнецової, двадцять років з часу одночасного ухвалення Верховною Радою Цивільного та Господарського кодексів — достатній строк, щоб дати відповідь на запитання, чи виправдали вони себе?

«Усі ці двадцять років посліпиль ми обґрунтовано доводили, що за своїм змістом норми Господарського кодексу не містять самостійних регуляторних функцій», — сказала вона, підкресливши, що це підтвердила й практика, адже нині вже сформовано розгалужене та деталізоване законодавство, яке регулює різні аспекти підприємницької діяльності. Відтак Н. Кузнецова констатувала, що це законодавство фактично витіснило зі сфери застосування норми Господарського кодексу, які нині виконують функцію «весільного генерала», тож його ліквідація поставить логічну крапку в цьому питанні.

Коли ж йдеться про Цивільний кодекс, то сьогодні є всі передумови для оновлення документа та зміцнення його позицій як основного регулятора суспільних відносин. «Українською судовою практикою за ці двадцять років напрацьовано безцінний досвід застосування

Цивільного кодексу. Тож коли у 1990-х роках ми лише вгадували майбутнє обличчя приватного права та ринкової економіки, то сьогодні вже маємо величезний масив правових позицій, зокрема, Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду та Великої палати Верховного Суду, і можемо максимально врахувати їх під час оновлення Цивільного кодексу», — зазначила Н. Кузнецова.

Підбиваючи підсумки тригодинного обговорення, у якому також узяли участь професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, науковий координатор робочої групи з підготовки законопроектів щодо рекодифікації цивільного законодавства Анатолій Довгерт, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, заступник голови робочої групи з підготовки законопроектів щодо рекодифікації цивільного законодавства Олексій Кот, судді Верховного Суду Сергій Погрібний, Дмитро Гудима та Василь Крат, народний депутат Олександр Бакумов та інші науковці й представники судової гілки влади, Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук наголосив на важливості проведення дуже широкої дискусії щодо оновлення Цивільного кодексу та запевнив, що парламент готовий вислухати всі пропозиції.

«Це обговорення на рівні Верховного Суду — великий прогрес, який дасть змогу дослухатися, зокрема й до тих, хто застосовує це законодавство», — сказав Руслан Стефанчук, зазначивши, що рекодифікація Цивільного кодексу — не самоціль, а необхідна передумова для вдосконалення цивільного законодавства.

«Усі ми повинні розуміти, що кодекси та закони пишуться для людей. І вони мають бути зручними у використанні та захищати інтереси кожного з нас», — підкреслив Голова Верховної Ради.

Сергій ЛАВРЕНЮК.

## Парламентська делегація на чолі з Олександром Корнієнком на полях саміту в Давосі зустрілася з очільниками парламенту Швейцарії

Парламентська делегація на чолі з Першим віце-спікером Верховної Ради України Олександром Корнієнком на полях Всесвітнього економічного форуму у Давосі зустрілася з очільниками Федеральних Зборів Швейцарської Конфедерації: Головою Національної Ради (Нижньої Палати) Мартіном Кандінасом і Головою Ради Кантонів (Верхньої Палати) Брігітте Геберлі-Коллер (на знімку).

Насамперед Перший заступник Голови Верховної Ради України висловив сподівання, що Швейцарія підтримає зусилля міжнародної спільноти щодо притягнення до відповідальності винних у злочинах проти мирного населення України: «Створення Спеціального трибуналу зі злочинів агресії стане гідною відповіддю вільних держав світу на російський терор і варварство XXI століття».

«Ми високо цінуємо політичну підтримку Швейцарії у часі повномасштабної військової агресії росії та захоплюємося солідарністю швейцарського народу у відповідь на важку ситуацію в Україні»,



наголосив Олександр Корнієнко, повідомивши, що Швейцарія категорично засуджує російське вторгнення в Україну та підтримує невідкладність розслідування воєнних злочинів.

Водночас під час зустрічі Перший віце-спікер висловив очікування на схвалення Швейцарією плану України з десяти пунктів миру, який має покласти край війні росії проти України: «Це пункти про

мир та справедливість. Дев'ятий пункт формули миру про гарантоване недопущення ескалації та про фіксацію завершення війни. Це забезпечить мир на території України та Європи, адже неодноразово наголошував: безпека в Україні — це й безпека за її межами».

Окрім того, він зазначив, що санкції залишаються вирішальними для забезпечення втими росії відведення війни: «Наша пріоритетна мета

у стримуванні нових нападів на цивільне населення та критичну інфраструктуру полягає в тому, аби запобігти подальшому виробництву й обслуговуванню високотехнологічної зброї».

«Ми були зворушені візитом солідарності Ірен Келін до Києва у квітні, парламентською панеллю у межах URC2022 у Лугано, а також її участю у Першому парламентському саміті Міжнародної Кримської платформи.

Це підтримка, яку відчуває Український народ», зауважив водночас Олександр Корнієнко.

Парламентська делегація акцентувала, що Україна зацікавлена у подальшому лідерстві Федеральних Зборів у формуванні політики Швейцарії проти російської жорстокої війни: «Тому ми з нетерпінням чекаємо на заяву парламенту Швейцарії щодо першого року повномасштабної агресії проти України». «І впевнені, що такий надзвичайний розвиток подій у Європі та його глобальні наслідки потребують подальшої політичної оцінки вільного світу», додав Перший заступник глави парламенту України.

Насамкінець Олександр Корнієнко запросив очільників Федеральних Зборів Швейцарської Конфедерації з візитом до Києва: «Сподіваюся зустрітися ще раз на українській території».

У зустрічі також узяли участь народні депутати України: голова Комітету з питань бюджету Роксолана Підласа, членкиня Комітету з правоохоронної діяльності Олександра Устінова, членкиня Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Альона Шкрум; Надзвичайний і Повноважний Посол України у Швейцарській Конфедерації Ірина Венедіктова.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.  
Фото rada.gov.ua.

### У КАБІНЕТІ МІНІСТРІВ

## До лютого саміту «Україна—ЄС» важливо якісно виконати «домашнє завдання»

Чергове засідання уряду Прем'єр-міністр Денис Шмигаль розпочав зі слів співчуття рідним та близьким загиблим під час російської ракетної атаки на житловий будинок у Дніпрі.

Глава уряду також зауважив, що масована атака також мала важкі наслідки для української енергетики, адже руйнувань зазнали один блок теплової електростанції на сході країни та вісім блоків теплоелектростанцій на заході. Крім того, було пошкоджено три магістральні підстанції та одну повітряну лінію. «Проте енергосистема вистояла, залишилася цілісною та керованою. В енергетичній галузі відчуваємо постійну підтримку іноземних друзів і наших партнерів», — наголосив Д. Шмигаль, зазначивши, що серед останніх надходжень — 45 електростанцій резервного живлення від Азербайджану та надані Японією потужні генератори для Чернігівщини.

Коментуючи підготовку до зустрічі з делегацією Єврокомісії на чолі з Урсулою фон дер Ляен, яка 2 лютого прибуде до Києва, Д. Шмигаль підкреслив, що під час наступних консультацій буде «звірено годинники» щодо виконання Україною рекомендацій Європейської комісії та оцінено ступінь прогресу і розуміння перспективи нашої спільної роботи.

За його словами, з часу отримання статусу кандидата на членство в ЄС Україна здійснила низку дуже важливих кроків, що забезпечують незворотність наших реформ та відповідають визначенням Єврокомісії семи рекомендацій. Ідеться, зокрема, про призначення керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, який має забезпечувати ефективне розслідування злочинів, формування за результатами прозорого відбору Вищої ради правосуддя, а невдовзі також має розпочатися перший в історії нашої Незалежності конкурсний відбір суддів до Конституційного Суду. «Одним із ключових кроків на цьому етапі є завершення конкурсу на зайняття посади директора Національного антикорупційного бюро. Вже пройдено п'ять етапів із дев'яти і зараз уряд стурбований можливістю затягування цього процесу. Кандидатам залишилося виконати практичне завдання, прийняти оцінку особистісних компетенцій та відповідну співбесіду з конкурсною комісією», — сказав прем'єр, висловивши переконання, що наступних двох тижнів має вистачити, щоб завершити ці процедури та до 31 січня подати список із трьох відібраних кандидатів на посаду директора НАБУ. «Україні важливо вчасно та у повному обсязі виконати свою «домашню роботу», адже перша оцінка нашої успішності відбудеться вже в лютому цього року під час саміту «Україна—ЄС», — сказав він.

Під час засідання Кабмін вніс зміни до положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, згідно з якими учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни, сім'ї загиблих (померлих) ветеранів війни та захисників і захисниць України, постраждалі учасники Революції Гідності можуть подавати до органів Пенсійного фонду України електронне посвідчення ветерана без пред'явлення оригіналів посвідчень у паперовій формі для внесення інформації про них до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги.

Змінами, внесеними урядом до Правил надання послуг поштового зв'язку, дозволено пересилання в міжнародних реєстрах поштових відправленнях паспортів громадянина України для виїзду за кордон, а також паспортів громадянина України та посвідчення особи на повернення в Україну.

Також Кабмін вніс зміни до постанови, яка визначає новий порядок взаємодії між державними реєстрами у системі «Трембіта» та підключення до неї. Згідно з цими змінами, у «Трембіті» фіксуватиметься кожен випадок перегляду особистих даних українців і невдовзі відповідні сповіщення приходять нам у «Дії».

Сергій КОВАЛЕНКО.

## Віце-спікерка Олена Кондратюк: Об'єднання зусиль парламентів України, Польщі та країн Балтії для створення Міжнародного спецтрибуналу та якнайшвидшого отримання репарацій з РФ — це першочергові завдання

Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк зустрілася у Варшаві із Спікеркою Сейму Польщі Ельжбетой Вітек (на знімку).

За її словами, такі зустрічі — це одна зі складових міжпарламентської дипломатії, яка сьогодні є важливим чинником у боротьбі України з російською агресією.

«Очевидно, що зараз треба об'єднати зусилля наших парламентів перед спільним ворогом, адже агресія РФ — країни-терориста — це також напад на парламентську демократію. Тому спільні дії парламентів, особливо з двох актуальних питань — створення Міжнародного трибуналу та якнайшвидше отримання репарацій від РФ — першочергові завдання для нас», — зазначила Олена Кондратюк.

Вона нагадала, що вчора у Сеймі спікери Польщі, Литви, Латвії та Естонії підписали спільну Декларацію з десятима чіткими пунктами про незмінність підтримки України та необхідність спільного реагування на безпекові і геополітичні виклики в Європі.

«Наші друзі і партнери домовилися об'єднати зусилля

парламентської дипломатії для посилення санкцій проти РФ і надання Україні подальшої військової, економічної, гуманітарної підтримки. Окремо було наголошено на необхідності розвитку парламентського виміру Ініціативи трьох морів та Кримської платформи», — розповіла віце-спікерка.

Під час зустрічі з Ельжбетой Вітек, сторони обговорили підсумки цієї дуже позитивної зустрічі, залучення Верховної Ради України до реалізації спільних ініціатив з парламентами Польщі та країн Балтії та як до цієї ініціативи чотирьох парламентів доєднати інші парламенти.

«Ми разом з партнерами повинні зробити все, що у наших силах для Перемоги України», — наголосила Спікерка Сейму Польщі Ельжбета Вітек.

Зі свого боку, Олена Кондратюк поінформувала Спікерку Сейму Польщі про жахливі наслідки і жертви ро-



сійської терористичної ракетної атаки на багатоповерховий житловий будинок у Дніпрі.

«Дякую Польщі за лідерство у питанні надання Україні танків Леопард і зусилля щодо створення міжнародної коаліції з постачання танків для потреб ЗСУ. Звернулася до Сейму Польщі сприяти за прикладом Естонії напрацюванню та впровадженню юридичного механізму конфіскації заморожених російських активів для компенсації завдань українцям збитків, росія має розплачуватися за агресію вже сьогодні, бо в нас немає часу чекати роками на репарації», — закликала польських колег віце-спікерка українського парламенту.

Олена Кондратюк зазначила, що об'єднання зусиль парламентської дипломатії парламентів України, Польщі та країн Балтії здатне зробити ще більший внесок у наближення Перемоги України на цьому фронті боротьби.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.  
Фото rada.gov.ua.

Для бригади ЗСУ, де служать вихідці з Любешівської ТГ на Волині, передали пікап Nissan. Його придбано за кошти, зібрані службовцями, освітянами, працівниками культури, колективами бібліотеки, терцентру, БДЮТ і ДЮСШ. Саме такі автомобілі, які можуть одночасно перевозити особовий склад і боєприпаси, нині найбільше потрібні нашим захисникам. Військові подякували за важливу допомогу, *повідомляє наш власкор Микола Якименко*

## Трагедія у Броварах

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Варто зазначити, що першим про трагедію з гвинтокрилом ДСНС повідомив голова Нацполіції Ігор Клименко, зазначивши, що в результаті падіння крилатої машини у Броварах загинули 16 осіб, понад два десятки постраждали. Він оприлюднив також інформацію, що на борту перебувало керівництво МВС — міністр Денис Монастирський, його перший заступник Євген Єнін та державний секретар Юрій Лубкович.

Згодом з'явилась інформація від голови ОВА Олексія Кулеби. Там уже йшлося про 18 загиблих, у тому числі троє дітей та 29 поранених, серед яких 15 дітей.

Тим часом радник міністра внутрішніх справ Антон Герашенко написав у Фейсбуці: «Причини трагедії встановлюють слідчі. Чи це був саботаж, технічна несправність чи порушення правил безпеки польотів, незабаром дізнаємося».

Правоохоронці розглядають усі ймовірні версії падіння вертольота у Броварах, заявив Генеральний прокурор України Андрій Костін. Начальник Головного управління Національної поліції у Київській області Андрій Небитов зазначив, що за фактом катастрофи відкрито кримінальне провадження. За його словами, слідство спільно вестимуть Нацполіція, СБУ та Держбюро розслідувань.

## Кремль вбиває наше майбутнє

Станом на ранок 18 січня 2023 року 459 дітей загинули та понад 909 дістали поранення в Україні внаслідок повномасштабної збройної агресії РФ.

Про це повідомляє прес-служба Офісу Генпрокурора. Найбільше постраждало дітей у Донецькій області — 429, Харківській — 269, Київській — 117, Запорізькій — 84, Херсонській — 83, Миколаївській — 82, Чернігівській — 68, Луганській — 66, Дніпропетровській — 63.

Утім, ці цифри не остаточні і далеко неповні, адже триває робота з їх встановлення в місцях ведення бойових дій, на тимчасово окупованих та визволених територіях.

Зазначається, що стало відомо ще про трьох загиблих дітей та трьох поранених внаслідок ракетної атаки ворога на житловий будинок у Дніпрі 14 січня. Станом на ранок 18 січня загинуло шестеро дітей, а також 17 поранено.

Водночас стало відомо, що внаслідок обстрілів Маріуполя Донецької області у березні 2022 року дістали поранення дев'ять дітей віком від 5 до 17 років.

Вл. інф.

▶ ЧЕРНІГІВ:

## Житло є, хоч і не своє

Два модульні містечка для тимчасового проживання тих, хто втратив житло через російську агресію, встановили у Новобілоуській громаді. Кожне має 22 житлові модулі (один розрахований на 4 спальні місця); санітарні модулі; приміщення загальної їдальні та дитячі. Кімнати укомплектовані меблями, матрацами. Є також 2 холодильники, 2 пральні машини, 1 електроплита та генератор.

Проте, як повідомив начальник Чернігівської ОВА В'ячеслав Чаус, потрібні потужніші генератори, якщо містечка будуть повністю заповнені. Нині в одному з містечок фактично проживають три



сім'ї з села Старий Білоус, хоча ключі отримали 14 родин, а в іншому — чо-

тири сім'ї з села Рівнопілля, а ще сім отримали ключі.

Звісно, всі постраждали хочуть усе ж власне житло. «Минулоріч максимальна увага була зосереджена на відновленні пошкодженого. Цьогоріч працюватимемо більше з тими, хто залишився без нічого. Наразі на всіх зустрічах з іноземними делегаціями наголошуємо на необхідності модульних будинків, які можна встановити на приватних ділянках. Також ведемо мову про відбудову житла з нуля. Втім, маємо запитися терпінням», — наголосив голова Чернігівської ОВА В'ячеслав Чаус.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Фото Віктора КОШМАЛА.

▶ УЖГОРОД:

## Поїздом із Рахова — до Румунії

### Залізнична колія поєднала прикордонні регіони двох сусідніх держав

У вівторок у Рахові відбулася велелюдна й урочиста церемонія відкриття руху історичного потяга Рахів — Валя-Вишеулуй.

Що це справді знакова подія, свідчить уже коло її учасників: керівники Мінінфраструктури України, «Укрзалізниці», Закарпатської обласної та Рахівської районної військових адміністрацій, Рахівської міської та районної рад, представників громадськості.

На румунській залізничній станції Валя-Вишеулуй потяг урочисто зустрічало керівництво повіту Марамуреш, комуни Бистриї та румунської залізниці.

Як повідомив у Фейсбуці перший заступник голови Закарпатської ОВА, депутат обласної ради Мирослав Білецький, «сімнадцять років це сполучення було недоступним для українців. Однак сучасне життя, невикористані можливості, перспективи розвитку двох європейських країн демонструють: залізничне сполучення між Україною та Румунією на часі та напрощуд актуальне».

Щоб це реалізувати, продовжує посадовець, необхідно було подолати довгий шлях дипломатичного врегулювання питання і лише після цього можна було приступити



до реалізації інфраструктурної частини.

Упродовж 2022 року українські залізничники відремонтували на ділянці Рахів — Ділове — Валя-Вишеулуй понад 19 км колій.

М. Білецький подякував Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури і особисто Мустафі Наєму, а також голові правління АТ «Укрзалізниця» Олександру Камишину за злагоду, підтримку та розуміння. Такі проекти

дають Україні змогу робити сміливі кроки на шляху її розбудови як сильної держави і надійного партнера у центрі Європи.

У церемонії відкриття взяли участь також перший міністр транспорту незалежної України, закарпатець Орест Климпуш і палкий ініціатор запуску «Карпатського експресу», відомий професор-еколог Федір Гамор. Учений роками пропонує ідею, аби залізницею сполучити українське Закарпаття з такими столи-

цями європейських країн, як Бухарест, Відень, Будапешт, Прага, Братислава.

Наразі потяг курсуватиме з Рахова тільки до станції Валя-Вишеулуй. Однак влада регіону домагатиметься, аби після нашої перемоги «Карпатський експрес» долав гори Карпати і сполучав також Ужгород та Івано-Франківськ.

Потяг курсуватиме щодня двічі на добу за ustalеним графіком.

Василь НИТКА.

Фото з доступних джерел.

## КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

### Можливості для релокованих підприємств

Івано-Франківськ. Тилова область стала плацдармом для нового старту релокованого бізнесу. За останні півроку 121 підприємець регіону створив або ж розширив діючу приватну справу, а з реалізацією цих проектів буде 247 додаткових робочих місць. Як інформують в обласній службі зайнятості, торік за сприяння цієї структури працевлаштовано 159 осіб, зокрема 30 — внутрішньо переміщених.

«Ми налагодили співпрацю із 98 роботодавцями, які перемістили свою діяльність із прифронтової зони. Із них 13 уже повернулися на попередню дислокацію, — повідомив директор обласної служби зайнятості Василь Цимбалюк. — Проводимо робочі зустрічі з представниками релокованого бізнесу. Маємо інформацію про потребу в 309 нових працівниках».

Людмила СТРАЖНИК.

### Авто від працівників культури

Житомир. Упродовж трьох місяців працівники культури Олевщини провели цілий марафон добровільних заходів на підтримку ЗСУ. Завдяки цьо-

му громаді вдалося зібрати 150 тис. грн, за які вирішили придбати автівку для захисників.

Перед відправкою на фронт машину підготували для потреб військових, провели повне технічне обслуговування і пофарбували. Разом з автівкою на передову поїхала допомога для земляків з 30-ї ОМБр імені князя Костянтина Осетровського: теплий одяг, продукти, засоби гігієни, ковдри та генератор.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

### ЦИФРА

2 млрд  
236 млн грн

ПДВ сплатив за минулий рік бізнес Рівненщини. Це перевищує показники 2021 р. на 17,6 млн грн. Лише у грудні платники спрямували до бюджету 189 млн грн цього податку.

Любов ПАНФІЛОВА.

### Тих, хто дарує тепло бійцям, зігриває віра

Полтава. Мешканці Гребінківської громади продовжують надавати допомогу землякам-захисникам України. Зокрема, за кошти, зібрані під час благодійних заходів, днями придбали зимовий бушлат, теплі рукавиці, п'ять комплектів термобілизни, а також зимові

шиповані шини для автомобіля й двадцять газових балончиків. Усе те вже передали військовим.

Однак скарбничка, яку використовують для придбання необхідних бійцям речей, постійно поповнюється. Зокрема, під час новорічно-різдвяних колядувань і щедрувальних працівники Сербінківського сільського будинку культури та місцевої школи й дитсадка збірвали 18 тисяч гривень. Працівники закладів культури зі Стукалівки та Коровців наколядували відповідно 11 і 10 тисяч. Ці кошти також спрямують на подарунки воїнам-землякам.

Василь НЕЇЖМАК.

### Найактивніші користувачі кредитами

Кропивницький. Кіровоградщина входить до п'ятірки регіонів за обсягом отриманих аграріями у 2022 році кредитів за програмою державних гарантій — 8,6 мільярда гривень.

Як повідомили в Кіровоградській ОВА, Фонд розвитку підприємництва уклав угоди про співробітництво з 44 банками. Найбільше кредитів аграріям видали «ПриватБанк», «Райффайзен Банк», «Укргазбанк», «Ощадбанк», «Укресімбанк», «Креді Агріколь Банк» та «ПУМБ».

Петро МЕЛЬНИК.

## Перша леді в Давосі презентувала формулу миру

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Під час зустрічі з очільницею Єврокомісії (на знімку) також було обговорено шляхи підтримки розвитку сімейних форм виховання дітей в Україні.

«Згідно з українськими зобов'язаннями щодо вступу до ЄС, ми маємо повністю позбутися класичних сиротинців із вихователями та директорами, надавши всім дітям змогу рости в сім'ях. Отже, прийомних та патронатних родин, а також дитячих будинків сімейного типу має стати більше», — наголосила Олена Зеленська.

Олена Зеленська також провела зустрічі з очільниками Швейцарської Конфедерації: Президентом Аленом Берсе та головою Департаменту закордонних справ Швейцарії Ігнаціо Кассісом. Із Президентом Швейцарської Конфедерації вона обговорила допомогу, яку його країна надала українським вимушеним переселенцям, подякувала за неї та за підтримку політики ЄС у санкційних заходах стосовно росії: зараз у країні заблоковано російських активів на 7,5 млрд швейцарських франків.

Крім того, перша леді зустрілася з Принцом Ліхтенштейну Алоїзом. Саме Ліхтенштейн під-



тримує українські проекти щодо фіксації воєнних злочинів росіян і виділив на це загалом 450 тисяч швейцарських франків.

Під час дискусійної панелі в Українському домі в Давосі дружина Президента відповіла на одне з найпоширеніших запитань стосовно «втоми від України» та того, як захочувати й надихати донорів підтримувати нашу країну. «Україна зараз веде боротьбу фізично, але й світ веде боротьбу морально. Нам усім потрібна ця перемога. Якщо весь світ стомився і ви можете зробити паузу, то уявіть, що буде, якщо стомляться українці. Ми також стомлені і морально, і фізично. Ми не маємо права на зупинку і дуже сподіваємося, що ви також відчуєте цю емоцію. Весь цивілізований світ уже так багато допоміг, що зупинка означатиме, що вся попередня допомога була марною. Не можна припинити гасити пожежу, коли половина будівлі горить. Не можна зупинитися на середині. Тут або нічого, або все», — підсумувала перша леді.

Перед початком дискусії Олена Зеленська оглянула виставку Ukraine is You, де представлено відеороботи про російські воєнні злочини та документальні кадри з нещодавно визволеного Херсона.

Фото з сайту [president.gov.ua](http://president.gov.ua)

### ПЛАНЕТА

## У Констанці збудують найсучасніший зерновий термінал

Румунське видання Romania Insider повідомило, що портовий оператор Socer розпочав необхідні процедури для початку будівництва у порту Констанци сучасного зернового терміналу з річною потужністю зберігання не менше 650 000 тонн зернових та олійних культур.

На першому етапі експлуатації сучасна техніка дозволить завантажувати судно зерном із швидкістю майже 800 тонн на годину. А на другому етапі плановано збільшити продуктивність удвічі — приблизно до 1600 тонн. Швидкість вивантаження зерна з автотранспорту — 800 тонн на годину, а із залізничних вагонів — 400 тонн. При цьому техніка, яку встановлять на терміналі, дасть змогу всі розвантажувальні та навантажувальні операції виконувати одночасно. І прості машин та суден у порту значно скоротяться.

Портовий оператор Socer планує завершити другий етап інвестиційного розвитку вже наприкінці літа 2024 року. Romania Insider нагадує, що Констанца — найближчий до України морський порт на Чорному морі. Й за необхідності вона зможе користуватися послугами портового оператора Socer.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

## Вучич закликав росіян не втягувати сербів у злочинну війну

Мабуть, звернення президента Сербії Александра Вучича до російських веб-сайтів та груп у соціальних мережах дуже здивувало кремль. Іхній, як вважають кремлівські діячі, односторонній заклик росіян не розміщувати на сайтах оголошення сербською мовою про набір добровольців у приватну армію так званого кухаря путіна прігожина. З обіцянками добре платити за їхню «роботу». «Навіщо ви запрошуєте до «вагнера» людей із Сербії. Ви ж добре знаєте, що це проти наших законів і правил?» — запитав Вучич.

Міністр оборони Сербії Мілош Вучевич у свою чергу застеріг сербів від приєднання до російських сил, які ведуть загарбницьку війну в Україні. «Це матиме для «добровольців» кримінальні наслідки. За першої ж можливості сербські державні органи притягнуть їх до відповідальності перед законом», — попередив міністр оборони.

А деякі сербські ЗМІ повідомили, що до приватної армії прігожина для війни проти України з таборів і в'язниць було завербовано 38 244 зеків, із них уже 29 543 загинули невідомо за що, дістали поранення і залишаться до кінця життя інвалідами чи потрапили в полон. Така сама доля чекає й на найманців, яких по світу вербує прігожин.

ЗМІ нагадують, що сербські добровольці воювали на боці проросійських сил в Україні в 2014-му та 2015-му. Їх точна кількість невідома, але журналісти мають дані, що в 2014 році до бойових дій проти України приєднались десятки сербів. Кількох з них було притягнуто до відповідальності згідно із законодавством Сербії, яке забороняє громадянам країни брати участь у конфліктах за кордоном.

Сам Александр Вучич категорично відкинув твердження, які з'явилися у місцевих і зарубіжних ЗМІ, про присутність у Сербії структур прігожина. В Сербії негативно поставилися до авторів графіті на Бранківському мосту в Белграді, які прославляли дії вагнерівців, назвавши їх «російськими братами». Графіті швидко замазали, але в багатьох сербів залишився неприємний присмак крові від такої самодіяльної «творчості».

Ярослав СЕРГІЄНКО.

## рф провадить в ООН дезінформаційну стратегію

Чергова спроба росії скликати засідання Ради Безпеки ООН, щоб озвучити нову порцію звинувачень у бік України, знову зазнала краху. У вівторок, 17 січня, рф збрала Радбез, щоб обговорити «утиски єдиної канонічної православної церкви в Україні».

Цікаво, що в УПЦ (МП) повідомили, що дізналися про причини скликання Радбезу зі ЗМІ і «не зверталися з проханням до держав, яка вчинила віроломний збройний напад на країну».

Учасники зустрічі наголошували, що рф знову використовує цей майданчик, для просування своїх наративів і пошуків пояснень, чому вона веде війну проти України.

«Використовуючи свободу віросповідання, вона відволікає увагу цієї Ради та міжнародної громади від російської агресії, яка триває майже рік, спричиняючи величезні страждання суверенному українському народу... І сьогоднішні засідання ще один приклад російської дезінформаційної стратегії, яка так цинічно провадиться», — сказав на засіданні постійний представник Франції при ООН Ніколя де Рів'єр.

А представник США Річард Міллс закликав не вірити спробам рф виправдати війну. «За останні кілька місяців росія пропонувала різноманітні виправдання цієї війни. Ми бачимо, що росія прагнула, нібито, демілітаризува-

ти, денацифікувати Україну, захистити від наркодилерів і сатаністів. Ми не повинні приймати жодних виправдань від російської делегації, що, нібито, їхні атаки є обґрунтованими, що, нібито, вбивство цивільних — це законна ціна, яку доводиться платити», — сказав Міллс.

У свою чергу постпред України при ООН Сергій Кислиця закликав Раду Безпеки повернутися до практики обговорення питань прав людини в РБ й організувати «в найближчі місяці, якщо не тиждень», повноцінне засідання Ради для розгляду наслідків російської воєнної агресії та ситуації з правами людини в Україні, повідомляє Укрінформ.

## Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус: «Я хочу зробити Бундесвер сильним!»

Канцлер ФРН Олаф Шольц призначив нового міністра оборони країни. Ним став 62-річний Борис Пісторіус (на знімку). Сьогодні, 19 січня, він отримає документ про призначення від федерального президента Франка-Вальтера Штайнмаєра і складе присягу в Бундестазі.

Новий глава оборонного відомства — юрист за освітою, із 1976 року є членом Соціал-демократичної партії Німеччини, з 2006-го по 2013 рік був обер-бургмістром Оснабрюка, а впродовж останнього десятиріччя очолював Міністерство внутрішніх справ і спорту федеральної землі Нижня Саксонія.

Німецькі ЗМІ, зокрема впливові Suddeutsche Zeitung, Handelsblatt, Spiegel, для котрих у ці дні призначення Пісторіуса — головна тема, пишуть про його великий політичний досвід, що відповідає одній з найважливіших вимог до очільника відомства такого рангу. Вони наголошують, що Пісторіус підтримує жорстку лінію у внутрішній політиці. Приміром, закликає до рішучих дій проти терористичних загроз, виступає за посилення боротьби з кіберзлочинністю.

Також канцлер Олаф Шольц заявив, що радий бачити на посаді міністра оборони Бориса Пісторіуса — «надзвичайно досвідченого політика, який має адміністративний досвід і впродовж тривалого часу займається політикою безпеки». Шольц вважає Пісторіуса «саме тією людиною,



котра має очолити Бундесвер у цей поворотний момент».

Також колеги-однопартиєць Пісторіуса віддають йому належне за міцні нерви під час розробки політики в багатьох сферах діяльності. А багаторічний досвід роботи міністром внутрішніх справ у землі Нижня Саксонія він матиме змогу застосовувати і на новій посаді в оборонному відомстві. Вони знають його і як надійного партнера з переговорів, як політика, котрий цінує відверте слово і сам його культивує.

Щоправда, Пісторіус досі не працював у військовій сфері, якщо не враховувати його службу в армії на початку 80-х років минулого століття. І в нього є не так багато часу для ознайомлення зі своєю новою посадою. Але він має дуже оперативну розв'язати щонайменше п'ять нагальних завдань. Саме

про них Пісторіусу нагадує німецька редакційна мережа RND.

Передусім ідеться про постачання зброї в Україну. Це питання обговорюватиметься уже в п'ятницю під час зустрічі міністрів оборони 50 країн на базі ВПС США в Рамштайні. Розглядатиметься питання подальшої військової підтримки України, зокрема поставки їй бойових танків. І саме тут міністр оборони зіткнеться з проблемою: Бундесвер майже не має бойових танків, котрі він міг би постачати в Україну. А старі запаси концерну Rheinmetall слід ремонтувати з великими затратами. Крім того, ці роботи можливо виконати щонайменше за рік. До того ж саме соціал-демократи свого часу загальмували поставки зброї в Україну, тож Пісторіусу доведеться домовлятися стосовно цього з однопартиєцями.

Також «підгорає» інша проблема — міжнародні місії Бундесверу, чимало з яких завершилося, остання в Афганістані, яка закінчилася без успіху. Але такі уроки слід врахувати для роботи в майбутньому. До того ж німецькі військові підрозділи і досі дислокуються у Косово та Малі, а мають повернутися додому.

Ще одне завдання — фінансування Бундесверу. Десять років тому тут запроваджено заходи жорсткої економії, але впродовж останнього часу бюджет ЗС Німеччини знову почав збільшуватися. А після початку російського військового вторгнення в Україну фінансування Бундесверу стрімко зросло.

Канцлер Олаф Шольц оголосив про переломний момент і надав військам додаткові 100 млрд євро. Водночас уповноважена Бундестагу в справах військовослужбовців Єва Хегль вимагає ще 200 млрд євро. Крім того, Німеччина зобов'язалася в НАТО збільшити військові витрати до 2% ВВП.

Ще один головний біль — оснащення Бундесверу. Його техніка застаріла, до того ж і не все, що постачила оборонна промисловість, працює справно. А нова система закупівель, котру мали запровадити ще кілька років тому, досі не спрацьовує, тож вона вимагає реформування.

І ще одне з важливих завдань — контакти з солдатами. Для міністра вкрай важливо здобути довіру солдатів і військового керівництва, водночас розставляючи політичні пріоритети. ЗМІ зазначають, що попередити Пісторіуса цього не вдалося зробити.

Тим часом Борис Пісторіус два дні тому в Ганновері запевнив, що «перед солдатами стоятиме». Він має намір «дуже тісно» залучити військових до модернізації військ. Міністр заявив, що радий обійняти цю посаду і усвідомлює її важливість у нинішній складній ситуації. Як і те, що завдання перед військом стоять грандіозні. «Я хочу зробити Бундесвер сильним», — наголосив Борис Пісторіус. — Тому з першого дня роботи буду віддаватися їй на 150 відсотків».

Наталія ПИСАНСЬКА.  
Берлін.

## Вікно зачинилося

16 січня губернатор Вологодської області олег кувшинников порекомендував чиновникам усіх рівнів утриматися від проведення відпусток за кордоном.

Ще далі пішов губернатор Ульяновської області олексій руських, який видав розпорядження про особливості виїзду за межі рф на період проведення «спеціальної військової операції». Усім, хто має стосунок

до регіональної і муніципальної влади, до особливого розпорядження рекомендовано утримуватися від закордонних поїздок.

Як з'ясував «Коммерсант», схожі рішення прийняли у Тамбові, Свердловській, Північній Осетії та Марій Ел. Найближчим часом їх приклад наслідуватимуть усі регіони рф.

До таких рішень спрочувало скандальне відео з відпочинку депутата Курської обласної ду-

ми максима васильєва. Він усіх привітав з Новим роком із Мексики, де обідав в ресторані на пляжі. Поруч із ним стояла донька міністра оборони сергія шойгу.

А депутата з Вологодської області, члена партії «єдина росія» деніса довженка через селфі з Дубая можуть позбавити партійного квитка.

Поки що не відомо, як буде з дітьми високопосадовців, які, незважаючи на

війну та накладені санкції на їхніх батьків, відпочивають за кордоном.

За повідомленням видання The Insider, донька глави служби зовнішньої розвідки сергія наришкіна під час війни відпочивала на Сейшельських островах та в Туреччині, а перед Новим роком полетіла на Балі.

Тим часом наришкін розпинається, що НАТО веде гібридну війну проти росії.

Невістка віце-спікера держдуми олександра жукова у вересні відпочивала в Греції, а Новий рік зустрічала на Балі. Новий

рік на Мальдівах зустрічала невістка голови ради федерації рф валентина матвієнко, за кожен день в готелі Waldorf Astoria Maldives Ithaafushi вона платила по три тисячі євро.

У Дубаї святкувала і донька міністра оборони рф ксенія шойгу. Фото з відпочинку опублікував її чоловік.

Імовірно, найближчим часом зачиниться вікно в Європу і для дітей високопосадовців та депутатів, які підтримали війну з Україною.

Богдан КУШНІР.

У рамках проекту «Поліцейський офіцер громади» на Вінниччині відкрито ще одну станцію. Вона стала вісімдесятою другою у 63 територіальних громадах краю. Пункт поліції створено в селі Великий Митник Хмільницької ТГ. Поліцейським офіцером тут працюватиме старший лейтенант Володимир Луцков й обслуговуватиме 10 населених пунктів, інформує наш власкор Віктор Скрипник

Фото з сайту обласної поліції Вінниччини.

## З болем у серці та жагою помсти

У Дніпрі офіційно завершилась рятувальна операція на місці зруйнованої ракетним ударом частини багатоповерхового будинку. Відомо про 45 загиблих, серед яких шестеро дітей, зокрема хлопчик, якому було лише 11 місяців. Із травмами різних ступенів тяжкості — 79 осіб, серед них 16 дітей. Загалом у цій багатоповерхівці проживало майже 1700 осіб. У будинку пошкоджено 230 квартир, повністю зруйновано — 72.

Про це розповів Президент України Володимир Зеленський.

Також він наголосив, що малі діти й мирні люди для росії — вороги. А росія перетворилася на ворога для всього людства. Окрім цього, Президент подякував усім, хто допомагає Україні захищатися від терору.

«Доручив максимально спростити й пришвидшити отримання допомоги постраждалими, щоб люди якомога швидше почали відбудовувати життя після цієї трагедії. Також проводимо слідчі дії для з'ясування всіх обставин та встановлення всіх причетних до цього злочину росії проти мирних людей України. Ми обов'язково знайдемо всіх, хто спричинив цей терор. Кожно-



го, хто причетний до цього та інших ракетних ударів проти України, буде знайдено й притягнуто до відповідальності», — заявив Володимир Зеленський.

Понад 60 годин на місці цілодобово працювали рятувальники, медики, міські служби, військові та поліція. А у вівторок мешканці міста зібралися, щоб вшанували пам'ять загиблих. З собою до тро-

лейбусної зупинки біля місця удару несли квіти, іграшки та лампадки. І коли оголосили хвилину мовчання, то символічно пролунали сирени швидких і спецтехніки.

«Був вражений самоорганізацією насамперед простих людей. Організували спецтехніку для розбору завалів. Підганяли її якнайближче — аби дістали якомога більше живих людей. Намагалися

додержати максимальну кількість наших людей. Дуже багато долучалося тих, хто тут жив поблизу просто проходив повз», — згадає працівник комунальних служб Ростислав Тім, який був на місці трагедії одним з перших.

Основні завали розібрали трохи більш як за дві доби. Далі комунальники продовжать цю роботу. Рух вулицею біля постраждалого будинку від-

криють після дозволу правоохоронців, адже це — місце злочину.

За два дні українці зібрали майже сто мільйонів гривень на допомогу сім'ям постраждалих. Гроші надійдуть до фонду допомоги.

Дніпропетровська обласна станція переливання крові передала до медичних закладів, де рятують постраждалих, всі необхідні компоненти крові всіх груп. Вони були в наявності завдяки активності містян: понад сто людей прийшли до центру вже наступного після обстрілів дня.

Долучились до допомоги тим, хто залишився без домівки, ріелтори та просто небайдужі. Вони знімають для них житло та оплачують оренду. У соцмережах також безліч оголошень про те, що люди готові прихистити постраждалих.

«До нас звертаються чимало людей, які хочуть допомогти винайняти житло постраждалим. Також звертаються й ті, хто готовий надати своє житло. Люди готові допомагати безплатно», — каже експерт з нерухомості Сергій Логутенко.

Міська влада анонсувала виплати мешканцям, які втратили житло внаслідок ракетних ударів, компенсації розміром до одного мільйона гривень готівкою для якнайшвидшо-

го придбання житла на вторинному ринку. До цієї допомоги планують долучитися й великі благодійні фонди, такі, як Kiddo і Фонд Ріната Ахметова.

Окрім компенсації за житло, місто готує виділити ще два види матеріальної допомоги: на лікування й на поховання. Також громада запропонує житло, поселитися в гуртожиток одного з вищів міста, там є приблизно півтисячі місць.

Цього дня на цьому ж місці мешканці Дніпра провели акцію, звернувшись до світу по допомогу в озброєнні, яке дасть українцям змогу вижити. Свої заклики зробили кількома мовами — щоб бути почутими якомога більше. Люди чекають на далекобійні ракети та системи ППО від міжнародних партнерів.

«Ми вдячні світу за допомогу, але нам потрібно більше, бо загроза велетенська», — зазначає мешканка жителя Юлія.

Маленька Марія дуже злякалася та постійно плаче: «Нам було дуже страшно. Але я хочу залишитися тут. Не хочу їхати, бо тут народилася. Це моя країна — я її люблю».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Дніпропетровська область.

Фото з сайту Дніпропетровської ОВА.

## Річки теж чекають на перемогу

В онлайн-форматі відбулося обговорення розвитку берегової інфраструктури та маломірного судноплавства задля підготовки пропозицій для нового Генплану Миколаєва.

До обговорення долучилися перший заступник міського голови Віталій Луков, директор департаменту архітектури та містобудування Андрій Цимбал, заступник директора департаменту Євген Поляков, партнери з міжнародної організації UNECE та місцевого самоврядування Естонії. А також представники експертно-громадської ради виконавчого комітету міської ради, громадської ради з питань розвитку туризму при департаменті економічного розвитку міськради, річкові перевізники, яхтсмени, будівельники та власники маломірних суден. Усі ті, хто розробляв Концепцію розвитку річок та маломірного судноплав-

ства у місті Миколаєві на 2019—2030 роки.

Нині попри активні воєнні дії в Україні у Миколаєві за підтримки UNECE проводиться робота щодо створення проекту Генерального плану із залученням глобальної міжнародної архітектурної компанії One Works. Завершується перший етап роботи у рамках проекту UN4Mykolaiv.

Під час зустрічі виступили представники спільноти, яка об'єдналася навколо такого важливого питання, як створення безперешкодних умов доступу і використання річок для всіх мешканців Миколаєва. Вони надали змістовні пропозиції, що будуть проаналізовані та враховані при розробці Генплану — документа довгострокового планування використання території міста.

За словами керівника Центру підтримки бізнесу та голови експертно-гро-

мадської ради Артема Вашиленка, після перемоги Миколаєву треба буде конкурувати з іншими містами України за повернення жителів та бізнесу, і козир у нашого міста, поза сумнівом, є. Це річки Південний Буг та Інгул. «Ми як міська громада маємо бути більш конкурентними. І у нас є унікальність — ми півострів, оточений водою, а основна наша магістраль — це річка. Ця конкурентна перевага має працювати після перемоги на місто Миколаєв. Ми маємо працювати на майбутню розбудову міста», — зазначив він.

Були розглянуті болісні питання використання річок. Адже попередні результати опитування містян показали, що доступ до набережних та річок не вдовольняє потреби миколаївців. І це питання глибше, ніж облаштування просто пішого виходу до води.



Естонські партнери під час спілкування поділилися досвідом функціонування сучасного яхт-клубу на прикладі міста Нарва. Такі комунікаційні

зустрічі триватимуть і надалі. Їхня мета — інформування фахівців у сфері маломірного судноплавства, а також їхня особиста участь у різних етапах

роботи над проектом UN4Mykolaiv.

Олена ІВАШКО.

Миколаїв.

Фото з відкритих джерел.

### ВРОЖАЙ

## Тривають «зимові жнива»

Аграрії Сумщини продовжують працювати на ланах — збирають кукурудзу на зерно. Під «королевою полів» в області перебувало понад 285 тис. гектарів, з них залишаються недоладованими майже 140. Тобто більш як половина посіяної, сумлінно доглянутої та вирощеної кукурудзи й досі — в полі.

Вчасно зібрати врожай завдали рашисти, котрі раніше щедро «засіяли» землю вибухонебезпечними предметами, а нині щодня

продовжують обстрілювати прикордонні громади Сумщини з усіх можливих стволів, а також із гвинтокрилів та безпілотників. «Голос України» неодноразово розповідав про трагедії, що сталися на ланах області. Постраждали не лише сільськогосподарська техніка, а й люди.

У департаменті агропромислового розвитку Сумської обласної військової адміністрації повідомляють, що із 49% відведених під кукурудзу площ уже вдалось на-

молотити 1 млн 258 тис. тонн золотистого зерна. Качаниста дуже добре вродила: гектар поля дає в середньому 90,1 центнера. Згідно з даними департаменту це майже в півтора раза більше, ніж в середньому по Україні. У державі загалом впорядкували понад 85% зайнятих під кукурудзою площ, з кожного гектара одержали 65 центнерів зерна.

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

Фото з сайту sunfloromash.com



У НОМЕР

## Литовський волонтер допомагає ЗСУ

Країни Балтії від початку війни демонструють солідарність та надзвичайну підтримку українців. Рокитнівський селищний голова Григорій Таргонський зустрівся з жителем литовського міста Варена Егідіусом Черняускасом (**на знімку**). Він має бізнес, пов'язаний з Україною, й останніми роками проживає переважно у Рокитнівській громаді, що в Сарненському районі Рівненщини.

— Ще на початку війни литовець передав два власні автомобілі для військових: один — Рокитнівській тероборони, інший — на фронт. З часом почав доставляти військову амуніцію та займатися пригоном машин для ЗСУ, — розповідає про литовського во-



лонтера Григорій Таргонський. — Під час знайомства обговорили і можливість співпраці між Рокитнівщиною та громадою, в якій проживає Егідіус Черняускас. Приємно, що він досконало володіє українською мовою.

**Олександра ЮРКОВА.**

Рівненська область.

Фото селищної ради.

## НАМ ПИШУТЬ

### Дистанційки без світла фактично немає

Якщо у селах, хоча й із труднощами, вчителі підлаштовують дистанційне навчання під графіки відключень, роблячи початок навчання «плаваючим», то в Рівному зробити це практично неможливо, оскільки тут практикують відключення електроенергії по вулиці. А діти, навіть з однієї школи чи класу, живуть на різних. А коли вимикають електроенергію — не працює Інтернет. Відтак діти не мають можливості навчатися навіть дистанційно. Батькам молодших учнів надсилають завдання, які інколи нерально виконати через вимкнення світла. Отож дистанційка — це навчання для галочки.

**Любов ПАНФІЛОВА.**  
Рівне.

## Наші «сталеві полотна»

Зазвичай митці обирають для своїх картин полотно, папір, дощечки... А ці роботи створювалися на уламках ворожої техніки, яка вторглася в Україну підкорювати і вбивати. Залізо набуло певного переродження в мистецький глум над планами окупанта і над символікою новітнього нацизму V і Z.

Про креативний проєкт «Сталеві полотна» (який експонується на території Міністерства оборони) розповів один із засновників виставки військовослужбовець 72-ї ОМБР Богдан Скопенко.

Ініціатор проєкту керівник експедиційно-пошукової групи Національного університету оборони України Павло Нетьосов (**на знімку ліворуч**) з квітня збирав уламки ворожої техніки, але в листопаді вирішив оформити артефакти злочинів у... мистецьку зброю. Тема авіації — наскрізна в багатьох картинах. Кожна робота має свою історію, героїв і є залізним свідком географії злочинів окупанта...

На уламках гелікоптерів з Гостомельського аеродрому, фрагментах танків з Харківщини, здетонованих снарядах Сергій Бабій, Олександра Нетьосова, Ігор Черних намалювали історію героїчного протистояння українців.

Нашу «Мрію» — АН-225, подвиг інженерів-саперів, привид Києва і легендарну кицьку Глорію з Бородянки, яка прожила два місяці без їжі і води і стала символом незламності...

...І перші дні пекельних боїв за завод «Антонов» на панелі КА-52. «Це не просто уламок, це конкретний бойовий епізод. На звороті — номер ворожої машини. Історичний момент 24 лютого. Для них Гостомель був важливий, але у цих «гостомельських богатирів», як російська пропаганда називала десантників рф, нічого не вийшло. Автор роботи Сергій Бабій наполіг, щоб ця картина була названа «Аеропорт. Антонов. Бій», — розповідає Богдан Скопенко.



...І «Заслужена кара» на уламку новітнього російського літака СУ-34, який був успішно



приземлений у селищі Миколаївка Київської області.

«Насправді російські авіатори, які беруть участь у війні, так чи інакше отримають зас-

лужену кару. За Гостомель, Бучу, Маріуполь, Харків... І ця кара сьогодні, завтра чи через певний час буде в рамках законності. А тут заслужену кару вже отримано. Бо цей літак збили», — розповідає військовий історик, показуючи на розмальований уламок.

...І «Світло нашої Перемоги» з частини ворожого заряду 122-го калібру, який було виявлено неподалік Гостомельського летовища.

...І образ сучасного козака Мамаю, який набув рис воїна ЗСУ, — з бандурою і кулеметом замість списа.

...І Тарас Григорович Шевченко, який є символом нашої боротьби, теж в образі воєнка ЗСУ. Він особливо дисонує пошуком тих хто загинув у роки Другої світової війни. А з початком агресії в 2014-му Павло долучився до місії-200 «Чорний тюльпан» з пошуку наших бійців в Іловайську. Тож, коли оглядаєш цю виставку, приходиться розуміння, що кожен експонат — то теж виставка. Кожен експонат — це години розповіді. Під враженням від яких можна ходити день, а можна — все життя. Якщо таких, як Павло буде більше, то наші діти знатимуть про свою історію і про що війну. І, дасть Бог, не буде повторення, буде Перемога. І мої внуки теж побачать, як воно було в країні нескорених».

**Наталія ЯРЕМЕНКО,**  
**Світлана ЧОРНА.**

Фото  
**Олександра ЗАКЛЕЦЬКОГО**  
і **Павла НЕТЬОСОВА.**



## ОГОЛОШЕННЯ

### ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номери лотів: GL18N021935, GL19N021936, GL18N021937, G22N021950

Короткий опис активів (майна) в лотах: Права вимоги за кредитними договорами № 101/2008, 13/2008, 1-23/2011-МК-USD, 8-23/2012-МК-USD що укладені з юридичними особами. Майнові права по кредитному договору № 23/2004, що укладений з юридичною особою. Нежиле приміщення заг. пл.: 89.2 кв.м., за адресою: Кіровоградська обл., м. Знамянка, вул. Матросова, буд. 27-А, РНОНМ 2070749. Основні засоби в кількості 65 од.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронних аукціонів: 31.01.2023, 06.02.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті [www.prozorro.sale](http://www.prozorro.sale)

Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/52554>  
<https://www.fg.gov.ua/passport/52540>

Диплом магістра АН № 39820866, виданий Луганським національним аграрним університетом 23.11.2010 року на ім'я **Нагребельна Ірина Анатоліївна**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення УБД, серія ЮА № 039425, видане Департаментом кадрової політики МОУ від 14.06.2017р. на ім'я **Тужикова Михайла Адійовича**, вважати недійсним.

Втрачений атестат, серія А № 693524, виданий середньою загальноосвітньою школою № 13 з поглибленим вивченням математики, м. Луганськ, на ім'я **Твердохлебова Євгена Олександровича**, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, зареєстроване в Бюро 04.11.1999 р., за реєстровим № 1007, видане Державним комунальним управлінням житлового господарства Мінського району м. Києва 21.10.1999 р. на ім'я **Гіль Неля Іванівна, Гіль Христина Валеріївна, Гіль Оксана Валеріївна**, вважати недійсним.

Втрачене Свідоцтво про право власності на житло, видане Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією 01.09.2005 року, згідно з розпорядженням № 5087, зареєстроване в КП Київської міської ради "Київське міське бюро технічної інвентаризації" 16.09.2005 року за реєстровим № 79, на квартиру № 12 в будинку № 13 по вул. Салютній в м. Києві на ім'я **Ганіч Тетяни Вікторівни та Ганіч Віктора Миколайовича**, вважати недійсним.



**Сьогодні** в Україні хмарно з проясненнями, без опадів. Лише у західних регіонах можливі дощі. Температура повітря вдень 10—12 градусів вище нуля, на півдні — до 14, у Криму — до 18. Вночі — 4—6 з позначкою плюс. Вітер південний, 7—12 м/с

## СПОРТ

### Циганков — гравець «Жирони»

**Футбол.** Клуб іспанської Ла Ліги «Жирона» оголосив про перехід півоборонця київського «Динамо» 25-річного Віктора Циганкова.

Про це повідомляє прес-служба каталонського клубу.

Вказано, що гравець виступатиме за команду до кінця сезону, після чого угода буде розрахована до 2027 року.

Як зазначають кияни, вони отримали за гравця, у якого за півроку закінчувався контракт з «Динамо», п'ять мільйонів євро та 50 відсотків від можливого подальшого трансферу гравця. Така сума — повторення трансферного рекорду «Жирони».

За «Динамо» Циганков провів 236 матчів у всіх турнірах, зокрема 64 — в єврокубках. На рахунок Віктора — 94 м'ячі, з яких 77 — у чемпіонатах України, 4 — у національному Кубку, 13 — на міжнародній арені.

За національну збірну України Циганков провів 43 матчі і забив у них 7 м'ячів. Одного разу став чемпіоном з «Динамо», двічі перемагав у Кубку та Суперкубку країни.

### «Зоря» вирушила на збір до Туреччини

Команда Патріка ван Леувена готуватиметься понад місяць і проведе низку контрольних матчів. До Туреччини вирушили 23 гравці: Дмитро Мацапура, Антон Жилкін, Олександр Сапутін, Владислав Кучерук, Максим Імерекдов, Богдан Бутко, Олег Данченко, Роман Вантух, Денис Нагнойний, Ігор Снурніцин, Ярослав Кисіль, Ігор Кирюханцев, Володимир Бражко, Ілля Гулько, Дмитро Мишньов, Сергій Булеца, Максим Хлань, Вячеслав Чурко, Арсеній Батагов, Максим Смян, Назарій Русин, Денис Антюх та Олексій Хахльов.

Євген Шахов приєднається до команди пізніше.

### Світоліна: «Ми єдині, ми продовжуємо боротися кожен на своєму фронті»

Українська тенісистка Еліна Світоліна відвідала Всесвітній економічний форум у Давосі-2023: «Тут, в Українському домі в Давосі, ми продовжуємо нарощувати підтримку Україні та тримати увагу всього світу на війні, на тому, що тепер переживає кожен українець.

Ми єдині, ми продовжуємо боротися кожен на своєму фронті. Україна — це кожен, хто до нас приєднується».

Світоліна — посол платформи United24, яка збирає кошти на підтримку українців під час війни.

### Перемогу «Будівельнику» приніс триочковий кидок Зотова

**Баскетбол.** У рамках Балканської ліги київський «Будівельник» виграв у «Хапоеля Беер-Шева» (Ізраїль) — 94:92 (30:25, 26:25, 22:28, 16:14).

Перемогу киянам за 0,5 секунди до фінальної сирени приніс точний триочковий кидок від Віталія Зотова.

У Балканській лізі «Будівельник» посідає друге місце, маючи 9 очок у п'яти матчах. Лідером з 11 очками в 6 іграх залишається «Хапоель Беер-Шева».

Підготував **ГЕННАДІЙ БРАНИЦЬКИЙ.**

## Ворог зосередився на Бахмуті та Авдіївці

### ФРОНТ

**За добу (на ранок 18.01) підрозділи Сил оборони відбили атаки окупантів у районах населених пунктів Білогорівка Луганської області та Сіль, Красна Гора, Бахмут, Кліщівка, Водяне, Невельське, Мар'їнка і Победа на Донецьчині. За даними Генштабу, основні зусилля ворог зосереджує на веденні наступу на Бахмутському напрямку. Також здійснює безрезультатні наступальні дії на Авдіївському напрямку.**

Біля Соледача досі важка ситуація, тривають запеклі бої. Наші війська, ймовірно, вийшли з міста Соледар та продовжують оборонятися від російських сил на околицях міста. Про це йдеться у розвідувальному огляді міноборони Британії.

«До кінця дня 16 січня українські війська, ймовірно, вийшли з міста Соледар на Донбасі, залишивши контроль над ним російським військовим і силам групи «Вагнера». Українські війська, ймовірно, встановили нові оборонні лінії на заході», — зазначили там.

За даними відомства, наступ росії на Соледар переважно здійснювали вагнерівці, це була допоміжна операція, спрямована на те, щоб уможливити охоплення більшого населеного пункту — Бахмута. «Із початку січня 2023 року південь і схід від Бахмута продовжують зазнавати інтенсивного артилерійського обстрілу. Українські сили продовжують оборону від російських сил на підступах до міста», — йдеться у щоденному звіті міноборони Великої Британії.

На Херсонському напрямку окупанти продовжують те-

рор мирного населення. Мінометних та артилерійських обстрілів, зокрема, зазнали Антонівка та Херсон, постраждали цивільні.

«Через незначну кількість колаборантів загарбники змушені заводити чиновників з російської федерації для виконання управлінських функцій окупаційного режиму на тимчасово захоплених територіях. До того ж спостерігається нестача працівників у різних галузях, тому що місцеві жителі не бажають співпрацювати з окупантами. Тож росіяни намагаються завести робітників із тієї ж росії та тимчасово окупованого Криму», — зазначили в Генштабі.

Наша авіація завдала 12 ударів по районах зосередження ворога, а також чотири удари по позиціях його зенітно-ракетних комплексів. Крім того, в районі Соледача зенітники знищили літак Су-25 окупантів. Підрозділи ракетних військ та артилерії вразили два пункти управління, а також п'ять районів зосередження загарбників, склад боєприпасів, станцію РЕБ та станцію радіолокації.

## Мова — на часі

У Житомирській обласній бібліотеці для дітей та юнацтва стартували заняття розмовного клубу «Українська на часі». Проект організували спільно із Житомирським державним університетом імені Івана Франка за сприяння благодійного фонду «Справжні Українці».

Серед учасників клубу — житомиряни і переселенці з півдня та сходу країни, котрі прагнуть навчитися спілкуватися літературною українською, уникати суржику та русизмів.

Заняття проводить кандидат філологічних наук, завідувач кафедри української мови та методики її навчання ЖДУ імені Івана Франка Галина Гримашевич.

Учасники клубу збираються щочетверга о 17-й у бібліотеці за адресою вул. Грушевського, 9. Записатися на заняття можна за телефоном (068) 001 25 11.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.  
Житомир.



## У центрах «ЯМаріуполь» маленьким переселенцям подарували відчуття свята

**Понад 40 тисяч новорічних та різдвяних подарунків отримали під час зимових свят маленькі переселенці, які відвідують центри «ЯМаріуполь».**

Про змістовне святкове дозвілля дітлахів із сімей, що постраждали від війни, та забезпечення їх сюрпризами й солодощами подбали працівники центрів «ЯМаріуполь», Маріупольської міської ради та міжнародні партнерські організації, волонтери й небайдужі люди з усього світу. Саме завдяки ним малеча отримала позитивні враження та повірила у новорічні дива.

Пізнавальні й креативні творчі заходи, майстер-класи, квести, колядування, теплі зустрічі біля новорічної ялинки надовго запам'ятаються юним маріупольцям.

Зараз у центрах «ЯМаріуполь» триває проведення святкових заходів та видача подарунків дітям із сімей ВПО.

Владислав ЛЕОШКО.

**На знімку: під час святкових заходів для малечі у центрах «ЯМаріуполь».**

Фото з телеграм-каналу «ЯМаріуполь».

## Водохреще без масових зібрань і купань

**Напередодні Богоявлення Господнього, або Водохрещя, київська влада закликала містян у день свята утриматися від масових зібрань та не купатися у водоймах. Про це повідомляє сайт КМВА.**

«Зважаючи на воєнну агресію рф щодо України, проведення будь-яких масових заходів та зібрань, зокрема релігійних, може бути використано країною-агресором або радикальними угрупованнями з метою вчинення провокацій

стосовно вірян та пересічних громадян задля дестабілізації соціальної та релігійної ситуації у Києві», — йдеться у повідомленні. Водночас для уникнення небезпечних ситуацій у столиці буде організовано чергування рятувальників на Дніпрі та інших водоймах, де традиційно збираються прихильники пірнань в ополонки.

«Утім, містян наполегливо закликають цього року відмовитися від купання у водоймах

на Водохреще», — наголошують у КМВА.

Із закликами утриматися від масових заходів у цей день через можливі провокації рашистів до громадян звернулися й інші міські та обласні адміністрації, зокрема Запорізька обласна ОВА. Тут наголосили, що в обласному центрі на водоймах не функціонуватимуть спеціальні локації для занурення та не працюватимуть правоохоронці і рятувальники, перед якими нині інші завдання —

чергувати на блокпостах і допомагати потерпілим від ракетних атак агресора.

Представники церкви вкотре заявили, що купання в ополонці на Водохреще не є давньою українською традицією, а пірнання не «змиває» гріхи.

З урахуванням заходів безпеки відбудеться й освячення води біля храмів. 19 січня митрополит Київський і всієї України Блаженніший Епіфаній з нагоди Хрещення Господнього звершить святкове богослужіння в Успенському соборі Києво-Печерської лаври.

Вл. інф.

**Над номером працювали: Валерій ДРУЖЕНКО, Алла ДОДАТКО.**

**В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ**

- За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
- Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
- Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
- Рукописів не повертаємо.
- Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
- При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
- Платні матеріали.

**Засновник — Верховна Рада України**  
Свідчення про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі і понеділка).  
Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік

Для фізичних осіб:  
40224 — 40 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота);  
08775 — 35 грн. на місяць (3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).  
Для підприємств і організацій:  
60955 — 80 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота).  
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 60000.

Друк:  
ТОВ «Мега-Поліграф»,  
04073 м. Київ,  
вул. Марка Вовчка, 12/14,  
тел. (044) 581-68-15  
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 89087

Видавець —  
Державне підприємство  
«Редакція газети «Голос України».  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:  
для довідок — 503-68-72;  
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

